

# Do důchodu se ještě nechystám

Zlatan Ibrahimovič po operaci kolene čeká na uzdravení, hrál ve filmu a k 41. narozeninám si koupil dvě ferrari

TOMÁŠ KUBÁNEK

Už je to víc než pět měsíců, co si Zlatan Ibrahimovič nezahrál zápas. V Sassuolu sice nastoupil až na poslední dvaceminutovku, ale při výhře 3:0 si mohl se spoluhráči z AC Milán užít euforický závěr a následně přebírání titulu. Do rukou *rossoneri* se *scudetto* stěhovalo po jedenácti letech, k čemuž Ibrahimovič přispěl osmi brankami.

O čtyři dny později, krátce po operaci levého kolene v Lyonu, zveřejnil na sociálních sítích: „Mám nový zkřížený vaz a další trofej.“ A roze-psal se, jaká muka zažíval předchozího půl roku, kdy hrál bez předního zkříženého vazy. Trénovat s mužstvem za tu dobu zvládl jen desetkrát. Každý týden mu lékaři punkcí vyprazdňovali oteklé koleno. K tišení bolesti mu píchli celkem přes dvacet injekcí a prášky do sebe sypal denně.

„Bolestí jsem půl roku skoro nespal. Nikdy jsem na hřišti ani mimo něj tolik netrpěl,“ přiznal.

„Udělal jsem něco nemožného k něčemu možnému. V myslí jsem měl jediný cíl – udělat ze svých spoluhráčů a trenérů mistry Itálie, protože jsem jim to slíbil.“

„Mám velkou vášeň pro svou hru,“ komentoval pak Ibrahimovič svou nezdolnost a vytrvalost předminulý týden v rozhovoru pro CNN.

Zatím však stále zůstává mimo hru, utkání vzrušeně sleduje z hlediště a na hřišti se objeví až příští rok. „Jsem teď v jiné situaci s ohledem na svůj věk a spoluhráče, které mám, ale užívám si každý den. Myslím si, že když přestanete hrát fotbal, bude vám to moc chybět, takže nechcete mít vyčítky, že jste měl hrát dál.“

Švédský kanonýr tak jasně naznačil, že se do fotbalového důchodu ani v 41 letech zatím nechystá. „Snažím se zůstat na úrovni s těmi mladými kluky, kteří tvrdě pracují, a udržet rytmus. Myslím, že mám takový ten dravý, že se chci každým dnem zlepšovat. Když nepracuji dostatečně tvrdě, necítím se dobře.“

Hrát na top úrovni i po čtyřicítce je vskutku raritní, třebaže snaha vydržet co nejdéle a dosahovat dalších met k Ibrahimovičovu egu zkrátka patří. „Dokud budu

schopen produkovat výsledky, budu stále hrát. Až zpomalím, chci, aby mé okolí bylo upřímné a řeklo mi, že zpomaluju. Pak budu realistou,“ říká útočník, kte-

rý má v AC Milán smlouvu do léta 2023.

Že by však během rekonvalescence nebylo o Ibrahimovičovi vědět, to se rozhodně říct nedá.

Vydal druhou životopisnou knihu s názvem *Adrenaline: My Untold Stories* (v češtině pod názvem *Adrenalin - O čem jsem ještě nevyprávěl*).

Zahrál si roli římského legionáře Caia Antivira ve filmu *Asterix a Obelix: Říše středu*, který bude mít premiéru zkraje příštího roku.

A ke svým jednačtyřicátým narozeninám, které měl 3. října, již tradičně obohatil svůj vozový park o dvě novinky z limitovaných sérií slavného Ferrari: Daytonu SP3 a 812 Competizione A, které dohromady stojí v přepočtu kolem 70 milionů korun. „Všechno nejlepší, Zlatane,“ napsal stručně ke koláži z přední části jednoho auta a zadku druhého.

Především však vyhlíží, až znovu bude moci vyběhnout do zápasu. „Chci být zdravý a až toho dosáhnou, budu hrát dál a uvidíme, kam až to dotáhnu,“ věří si.



Ibrahimovič zatím při zápasech může být jen na tribuně

FOTO ČTK/AP